

**ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS****LICITACION PUBLICA NACIONAL N° 01/2021****ADQUISICION DE CAMIONETAS EQUIPADAS****CIRCULAR ACLARATORIA N° 01****RESPUESTAS Y ACLARACIONES A CONSULTAS EN EL MARCO DE LA LICITACION  
PUBLICA NACIONAL N°01/2021:****PREGUNTA 1**

ITEM N° 1 CAMIONETAS 4X4: DONDE DICE: LLANTAS TIPO DE ALEACION ARO 16",  
¿SE PODRIA CONSIDERAR LLANTAS DE ACERTO de 16" o 17"?

**Respuesta:**

FAVOR AJUSTARSE A LO SOLICITADO EN PBC.

**PREGUNTA 2**

ITEM N° 2 – CAMIONETAS 4X4: DONDE DICE AÑO MODELO 2021 – ¿SE PODRIA  
CONSIDERAR AÑO MODELO 2020?

**Respuesta:**

FAVOR AJUSTARSE A LO SOLICITADO EN PBC.